

«Без солнца не цветут цветы,
без любви нет счастья,
без женщины нет любви,
без матери нет ни поэта, ни
героя».

Максим Горький.

День матери – один из самых теплых, светлых праздников, посвящённый самым близким и дорогим сердцу людям – нашим мамам. Великая и святая материнская любовь с колыбели согревает и оберегает нас, помогает преодолевать жизненные невзгоды, надеяться, верить в успех.

И не важно, сколько нам лет – мамино доброе слово, её ласковый взгляд, мудрый совет нужны и ребенку, и взрослому. Накануне этого замечательного дня в нашем Крыловском центре реабилитации инвалидов прошли разные мероприятия:

«Цветы для любимой мамы» под таким названием педагог дополнительного образования психолого-педагогического отделения Н.Е. Лемешева провела занятие с детьми. Подарок, сделанный своими руками, приятен и для того, кто его изготовил, и особенно для того, кто его получил. Что же подарить своей любимой маме в посвящённый ей праздничный день? Принято считать, что самый лучший подарок для женщин – это цветы. Жизнь настоящего цветка, к сожалению, очень коротка. С давних времён люди научились засушивать цветы, составлять из них композиции, изготавливать искусственные цветы из различных материалов: ткани, перьев, кожи и т.д. Вот и наши ребята, проявляя старание, усердие и фантазию, «вырастили» собственные оригинальные цветки из бумаги, шишек и красок к празднику Дню матери.





С педагогом - организатором Л.Е. Москаленко ребята вырезали, клеили, рисовали, подбирали цвета, формы и материалы для работы с поделкой. Выполняя работу, дети рассказывали о своих мамах, что они любят, чем занимаются в свободное время.





В отделении социальной реабилитации инвалидов от 18 лет и старше социальный педагог Н.П. Филиппова и инструктор по труду Л.Ю. Авджян провели мастер-классы по оригинальному завязыванию шейных платков и изготовлению цветов.

Несомненно, наши женщины всегда хотят выглядеть красиво, модно, стильно, женственно, а на праздник - тем более. И помочь в этом может обычный платок, ведь он является интересным дополнением любого наряда, его можно завязать на голову в прохладное время года, обмотать вокруг шеи в качестве дополнения к образу, платок можно накинуть на плечи, выгодно подчеркнуть цветовое решение дизайна одежды или красиво повязать на шею, придавая особый шарм. Надежда Петровна рассказала, какие бывают платки, как их можно носить, показала некоторые способы их завязывания, а потом каждая повязала себе платок понравившимся ей способом.





Но не меньшее удовольствие доставляет нашим женщинам вырастить цветы самим или сделать их своими руками, как на нашем мастер-классе.

Любовь Юрьевна, рассказала о разных видах бумаги, которую можно использовать при изготовлении поделок, показала технические приемы работы с гофрированной бумагой, нитью - изготовление лепестков, листьев, декорирование стебля. Каждая из участниц мастер-класса самостоятельно попробовала выполнить все этапы и создать цветок своими руками. Цветы получились, яркими, выразительными и даже ароматными.



«Мама - самое прекрасное слово!» - мероприятие провела культторганизатор отделения социальной реабилитации инвалидов С.В. Ивахненко, на котором поздравили всех женщин с наступающим праздником! Вспомнили душевные песни о маме, провели фотосессию на подготовленной фотозоне.



